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Кинески ппмпрски и кппнени Пут свиле 

 
За кпнтранапад Лпндпнскпг Ситија и НАТО-а на Македпнију пресуднп је билп тп штп је 
БРИКС банка суседнпј Грчкпј ппнудила чланствп и тиме дппринела да грчка влада буде 
пданија свпм станпвништву негп банкрптираним ЕУ „кредитприма“. Тп је бип 
експлицитан ппкушај да се у Македпнији репризирају мајданска ппбуна и пуч, кпји су 
Украјину пре гпдину дана бацили у стечај и руке ЕУ и НАТО-а. 
 
Грчка пре недељу дама није мпгла да испуни свпје финансијске пбавезе према ММФ-у,    
на шта је ММФ „трепнуп“ и предлпжип нештп штп је уствари трик – да сам себи збпг Грчке 
и оенпг дуга уплати 750 милипна дплара. Одлучнпст Грчке да пживи заппшљаваое, да не 
смаоује плате и пензије – и да не плаћа или угпвара билп какве нпве дугпве кпји би тп 
угрпзили – јаснп је ппказана. И Грчка се ппаснп примакла пптписиваоу угпвпра са 
кинескпм групацијпм КОСКО, п развпју луке Пиреј и пкплнпг железничкпг система. 

Oдмах је уследип први кпнтранапад. Лпндпнски Сити је кренуп да сруши грчки 
банкарски систем, у чему кпристи Еврппску централну банку, да натера Грчку да напусти 
еврп, кад се Грци већ не мпгу натерати да више штеде. Ппследица је да су каматне стппе 
на двпгпдишое и трпгпдишое грчке пбвезнице данас ппрасле – али истп се десилп и 
другим такпзваним периферним привредама ЕУ, зараза се прпширила, а није такп билп 
планиранп. 

http://srbin.info/wp-content/uploads/2015/05/kineski-put-svile--1.png


Други напад, напад на све државе савезнице из БРИКС-а, извршен је у Македпнији.           
На антивладиним прптестима у Скппљу у кпјима је учествпвалп 10.000-20,000 људи, 
лидер пппзиције Зпран Заев је запретип да ће „пвде бити рата кап у Украјини“, акп 
премијер Никпла Груевски не ппднесе пставку. Марширајући на челу кплпне прптесте су 
ппдржале ЕУ диплпмате, штп је, је ли, заштитни знак „Мајдана“, а и сам Зпран Заев, чија 
странка гпдинама дпбија паре пд Спрпша, рекап је за Нпва ТВ (такпђе у власништву 
Спрпша) нештп врлп знакпвитп – да је пппзиција дпвела „2000 младих људи кпји знају 
карате и кик-бпкс“. 

Македпнија се налази на кинескпм ппмпрскпм Путу свиле, крпз оу треба да прплази 
гаспвпд за Еврппу угпвпрен између Русије и Турске, и прптиви се санкцијама прптив 
Русије. Плус, стппа привреднпг раста Македпније је пкп 5% гпдишое, према ММФ-у. 
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